

## ERRATA DO EDITAL

### Cotação Prévia de Preços-Divulgação Eletrônica nº 001/2024

O Presidente da Comissão Permanente de Licitação da Fundação Terra, vem através deste comunicar, para todos, e conhecimento das empresas interessadas, a errata referente a **Cotação Prévia de Preços-Divulgação Eletrônica nº 001/2024**, relativo ao **Convênio nº. 936426/2022**, para a Contratação de Empresa para o Fornecimento de Combustível (Diesel e Gasolina) conforme especificado no Termo de Referência – ANEXO I, do Edital.

a saber:

#### Onde se lê:

Termo do Convênio: Contratação de Empresa para o Fornecimento de Combustível (Diesel e Gasolina);

Critério de Julgamento: Menor preço por item.

Data do Início do Acolhimento das Propostas: **22/04/2024**.

Data Fim do Recebimento das Propostas: **06/05/2024**.

#### Leia-se:

Termo do Convênio: Contratação de Empresa para o Fornecimento de Combustível (Diesel e Gasolina);

Critério de Julgamento: Menor preço por item.

Data do Início do Acolhimento das Propostas: **23/04/2024**.

Data Fim do Recebimento das Propostas: **08/05/2024**.

Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de Licitação e seus anexos, permanecem inalterados. Esta errata está disponível na Plataforma Transfere Gov. e através do "site" <https://www.fundacaoterra.org.br/noticias>.

Arcoverde (PE), 22 de abril de 2024.

  
Wellington Santana Lima

Presidente da Comissão Permanente de Licitação.